USER MANUAL

BETTER THAN A MASSAGE,

NNNNNNNNNNNNNNN



EN

Spécifications du produit

........................................................ 01
Préparation. | ... ..o 02
Configuration des fonctions .. .............ccociiiiiniii 03
Manuel d'utiliSation...............ocoiiiiiiiii e 04
Précautions, Attention Avertissement . . ... 5-7
Dépannage et Parameétres techNiques........ovvuviiiiiiiiiiieiieeianes 08
Transport, stockage et d'entretien............c.ccceeeiieeeiineiiineiineeinnns 09
Avertissement, Nous CoNtacter ......co.uvevieiiiiiiiiniiiiiieeiieinene, 10

MOQNET

‘MEDICAL INNOVATION



EN

Ce produit est un appareil multifonctionnel de haute
technologie qui fournit des massages relaxants autour des
yeux et sur les zones autour de vos tempes.

Le masque Magnet-Innov adopte un générateur de chaleur
infrarouge a la pointe de la technologie qui active les cellules
autour des yeux, stimule les molécules cellulaires par
|'utilisation de vibrations, renforce la combinaison des
molécules et améliore la capacité de régénération des tissus.

Le produit utilise une technologie de pression d'air douce
pour protéger et maintenir la santé des yeux.

La pression de |'air donne aux yeux un massage total. Ce
processus peut réduire la fatigue oculaire, améliorer la
fonction du muscle ciliaire et prévenir la détérioration de
I'axe optique.

Le masque Magnet-Innov est également équipé d'un champ
magnétique tridimensionnel intégré. Le mouvement
constant du champ magnétique assure un massage efficace
des parties principales du visage et des muscles autour des
yeux, tout en générant un micro-courant dans les vaisseaux
sanguins et en activant la circulation sanguine autour des
yeux.
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Préparation

gN Installation des piles
1. Ouvrer le couvercle du compartiment a piles a
I'arriére de la télécommande.
2. Entrer les 4 piles AA en fonction de l'indication de
présente dans le boitier

3. Fermer le couvercle du compartiment a piles.

Installation du masque

1. Connecter |'adaptateur fournit sur la prise de
courant DC6V.

2. Bancher ensuite le cable sur une prise de courant.

Brancher des écouteurs Positionner le masque  Positionner le masque
sivous le souhaitez. en face de vos yeux. en face de vos yeux.

MagNer nNov
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Fonctions du masque de massage oculaire Magnet-innov®

1. Minuterie Marche/Arrét 10. Bouton de sélection du

2. Minuterie 5 minutes mode pression d'air

3. Minuterie 10 minutes 11. Bouton de sélection du

4. Minuterie 15 minutes mode vibration

5. Voyant du mode multi-fréquences
pression d‘air 12. Bouton de sélection du

6. Voyant du mode infrarouge mode de massage

7. Voyant du mode 13. Activer/désactiver
vibration multi-fréquences la musique

8. Voyant musique 14, Prise adaptateur secteur

14 15 9. Bouton de sélection 15. Prise des écouteurs
du mode infrarouge

Télécommande

Housse en tissu

Chauffage a infrarouge . .
N, _ Haut-parleur Particule magnétique

Sac d'air

Adaptateur AC

MogNeT
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Manuel d'utilisation

)

A Infta Temps Musique Vibratin (%1% S <o pou chosr e1ce
les 3 modes de massage automatique.

Attention:

Au démarrage le premier mode de massage
automatique est lancé, il est composé de :

+ Mode compression d‘air niveau 1
+ Mode infrarouge basse température

+Temps 15 min

+ Musique relaxante

Musique relaxante

Musique d'ambiance

Musique nature

Appui court pour
changer de musique
Appui long pour
arreter la musique

DICAL INNOVATION
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Circulaire (le symbole
clignote 1 fois)
Niveau de puissance 1

Niveau de puissance 2
Niveau de puissance 3

0

Basse température
Haute température

Vibre 2 fois



Pour une utilisation correcte et sCre, nous vous prions de lire
attentivement ce manuel d'utilisation.
EN
N'utilisez pas le masque comme substitut a une opération
des yeux ou pour soulager les blessure oculaire, glaucome,
cataracte, décollement de la rétine et ceil grave maladies, etc.

Les personnes d'hypertension et d'hypotension, doivent
consulter leur médecin avant d'utiliser le produit.

Les personnes ayant des problemes mentaux ou intellectu-
els ne doivent pas utiliser le masque.

Ne pas utiliser de diluants, d'essence, de chlorure, de
produits de nettoyage alcalins ou acides.

Cessez d'utiliser le masque si vous souffrez d'une maladie
oculaire.

Pour le nettoyage, essuyez-le avec du coton imbibé d'alcool.
Ne pas passer sous l'eau ou laver l'appareil.

Ne pas reconstruire, démonter ou réparer l'appareil.

Portez I'appareil, puis allumez-le pour éviter d'endommager le
coussin gonflable a cause de la surpression.

Ne portez pas de lentilles de contact lorsque vous utilisez le produit.

Veuillez ne pas utiliser ce produit dans un environnement a forte
température ou trop humide.

Ne pas utiliser ce produit en conduisant ou en marchant.

MOgNET
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Les enfants de moins de 12 ans doivent étre accompagnés d'un
adulte pendant I'utilisation.

Il est conseillé aux enfants de ne pas utiliser le masque pendant plus
de 20 minutes.

Veuillez retirer les piles pendant I'entreposage afin d'éviter toute fuite
de liquide.

Veuillez garder les yeux fermés lorsque vous utilisez le masque. Apres
le massage, massez doucement la région des yeux pour enlever les
taches rouges causées par 'appareil de massage.

Ne jetez pas I'appareil sur le sol et ne I'immergez pas dans |'eau.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans et des
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites, uniquement s'ils ont recu une supervision et des instructions
concernant l'utilisation de I'appareil, ainsi qu'une explication précise des
avertissements suivants.

Avant d'utiliser le produit, veillez a lire attentivement le mode d'emploi
(manuel de l'utilisateur). L'entreprise n'est pas responsable des
conséquences d'une utilisation incorrecte ou du non-respect des
instructions correspondantes de ce produit.

1. Veuillez ne pas l'utiliser en conduisant.

2. Veuillez ne pas l'utiliser dans un environnement dont la température
ou le degré d'humidité est excessivement élevé.

3. Pour ceux qui présentent des symptdmes de maladie, veuillez I'utiliser
avec prudence.

4. N'utilisez pas le masseur sur des parties du corps a opérer ou ayant
des antécédents de chirurgie.

5. Placez d'abord 'appareil sur vos yeux puis allumez-le pour éviter
d'endommager la poche gonflable

due a une surpression. MQ OCT
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6. L'utilisation du masque est déconseillée pour les personnes ayant eu
un accident vasculaire cérébral, souffrant d'une maladie cardiaque,
d'hypertension ou d'hypoglycémie.

7. Veuillez ne pas boire de I'alcool avant d'utiliser le masque.

8. veuillez retirer les lentilles de contact, les épingles a cheveux et tout
autre accessoire présent sur la téte ou le visage afin d'éviter des Iésions
corporelles.

9. Veuillez utiliser un adaptateur électrique conforme aux normes
nationales et préter attention a la sécurité de I'électricité (5V/1A, non
fourni).

10. Ce produit est un produit de santé a usage domestique, et ne peut
en aucun cas remplacer un traitement médical.

11. Vous devez fermer les yeux pendant le massage.

12. Si vous ne vous sentez pas bien pendant l'utilisation, veuillez cesser
immédiatement de 'utiliser. Veuillez ensuite consulter un médecin.

13. Veuillez ne pas l'utiliser si vous avez eu une opération des yeux ou si
vous avez des maladies oculaires. Ne pas l'utiliser si vos yeux sont
gonflés.

14. Le masseur est doté d'une fonction de compression chaude ot la
température peut atteindre 42 ° C. Les utilisateurs sensibles aux
variations de température doivent étre prudents en l'utilisant.

15. Si la zone de massage présente des blessures, des rougeurs, des
inflammations, ou une anomalie physique, il faut stopper immédiate-
ment |'utilisation.

16. Nous vous conseillons de faire au maximum une session de 10
minutes par jour. Le masque s'éteint automatiquement aprés 10
minutes.

17. Les mineurs, les personnes handicapées et les personnes agées
doivent utiliser ce produit sous une surveillance adéquate.

18. Pour le nettoyage, veuillez essuyer le masque avec un produit de
nettoyage et un tissu doux imbibé d'alcool. Ne pas mouiller 'appareil.
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En cas de probléme lors de I'utilisation de I'appareil, veuillez suivre la
procédure suivante.

Lisez les instructions ci-dessous pour trouver le probléme ou si
I'appareil est défectueux

S'il ne peut pas fonctionner normalement, veuillez couper I'alimenta-
tion électrique et contacter le centre de service aprés-vente.

Probléme Cause possible duprobléeme Solution

Les piles sont déchargées Veuillez changer les piles.

' Veuillez installer les piles dans le bon sens.
Les piles sont mal

y . installées Veillez & ce que la pile soit bien fixée dans son
Impossible de démarrer
logement.
Cable mal branché Veuillez-vous assurer qu'il est correctement branché.

Vérifier les connexions des cables, si les cables sont

Cable endommagé endommagés, contacter le SAV.

La lumiére est trop

. Les piles sont déchargées Veuillez changer les piles.
faible

Veuillez changer les piles.
La pression dair est & P

Les piles sont déchargées Assurez-vous que les piles sont installées et fixées

trop faibl
rop faible dans leurs supports.

Parameétres techniques :

Température ambiante idéale : 5"C-40°C
Humidité relative : <80%

Pression atmosphérique : 860hpa-1060hpa
Intensité du champ magnétique : 50mT-250mT
Fomentation : 30°C-42°C

Puissance d'entrée : DC6V 1A DC6V 1A
Puissance : 6W

Poids net:485g MOQOCT
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Vérification de I'alimentation électrique

Vérifiez I'alimentation électrique et allumez I'appareil si la tension
dépasse la plage nominale de |'appareil.

Maintenance

S'il doit étre nettoyé, essuyez-le avec un coton imbibé d'alcool.

Mettre I'appareil en lieu sGr aprés utilisation. Ne posez pas d'objets
lourds sur I'appareil. Eteignez I'appareil avant de le nettoyer.

Prendre des mesures pour prévenir I'numidité.

Contacter un technicien qualifié s'il y a un probléme. Ne démontez pas
I'appareil vous-méme.

Transport et stockage

Température ambiante idéale : 5°C-40°C

Humidité relative de I'air : --.80% Maintenir un bon état de ventilation
et a l'abri du soleil direct et des gaz corrosifs.

Pression atmosphérique : 860hpa-1060hpa

Transport : Le produit a une conception antichoc simple et peut étre
transporté par voie aérienne, ferroviaire, routiére ou maritime ; évitez la

pluie, la neige, les chocs et gardez toujours le bon c6té vers le haut.

MogNET
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Ce symbole sur I'appareil ou son emballage
indique : Ne pas jeter les appareils électriques
dans les décharges municipales non triées ; utiliser
des installations de collecte séparées. Contactez
votre autorité locale pour obtenir des informations
sur les systemes de collecte disponibles. Si les
appareils électriques sont éliminés dans des
décharges, des substances dangereuses peuvent
s'infiltrer dans les eaux souterraines et se
retrouver dans la chaine alimentaire, ce qui est
préjudiciable a votre santé et a votre bien-étre.

C€ FC o4, Gog

Avertissement:
EN

Si vous avez la moindre question, n'hésitez pas a
nous contacter. Nous ferons de notre mieux
pour satisfaire votre demande.

contact@magnet-innov.com

Magnet-Innov magnet_innov
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MEDICAL INNOVATION



USER MANUAL

BETTER THAN A MASSAGE,

NNNNNNNNNNNNNNN



FR

Product Specifications

Preparation

Feature configuration

Usage Manual

Precautions and Warnings

Transport, storage, and maintenance

Warning, CoONtaCt US.......vuuiuiiniiniiiiiiiiiiii e

MOQNET

‘MEDICAL INNOVATION



FR

This product is a high-technology multifunctional device
that provides relaxing massages in the area around the eye
and temples.

The Magnet-Innov mask adopts an infrared heat generator
at the cutting edge of technology that activates cells around
the eyes, stimulates cellular molecules through the use of
vibrations, reinforces molecular combinations, and
improves tissue regeneration capabilities.

The product uses gentle air pressure to protect and
maintain eye health

The air pressure gives your eyes a total massage. This
process can reduce eye fatigue, improve ciliary muscle
function, and prevent optical axis deterioration.

The Magnet-Innov mask is also equipped with an integrated
three-dimensional magnetic field. The constant movement
of the magnetic field ensures an effective massage of the
face's main parts and muscles around the eyes, by
generating micro-flow in the blood vessels and activating
blood circulation around the eyes.

MOgNET
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Preparation

FR
Battery Installation

1. Open the battery compartment lid in the back of the remote.
2. Insert 4 AA batteries according to the directions in the compartment

3. Close the battery compartment lid.

Mask Installation

1. Connect the adaptor provided into the DC 6V outlet.

2. Then plug in the cable into an outlet.

Plug in headphones Position the mask Position the mask
if you want. opposite your eyes. opposite your eyes.

MagNer nNov
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Speaker

gnet-innov® eye It g

1. Start/Stop timer

2.5 minute timer

3. 10 minute timer

4. 15 minute timer

5. Air pressure mode light

6. Infrared mode light

7. Multi-frequency vibration
mode light

8. Music light

9. Infrared mode

selection button

mask features

10. Air pressure mode

12.

13.
14.

15.

selection button

. Multi-frequency vibration

mode selection button
Massage mode
selection button
Music turn on/off
Power supply

adapter jack
Headphone Jack

Fabric cover

Remote Control

Infrared heating system

15

Magnetic Particle

Elastic Band



Usage Manual

)

A e Temps Music Vibron  Fres e e o oo et
three automatic massage modes.

Attention: 9

The first automatic massage mode will be

automatically activated when the device is

turned on which consists of:
Circular (the symbol

+ Air compression level 1 mode will flicker once)

+ Low temperature infrared mode Power level 1

+15 min time Power level 2

+ Relaxing music Power level 3

&)

Low temperature
High temperature

Press briefly to
change music

Background music
press for a longer

period of time to

stop the music

Vibrates twice
Vibrates ten times

MagNer NNoV
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Please read the instructions of this manual carefully in order
to ensure correct and safe use of the product.

Do not use the mask as a substitute for an eye operation or
to relieve eye injuries, glaucoma, cataracts, retinal detach-
ment, and other serious eye diseases, etc.

Those with high and low blood pressure should consult their
doctor before using the product.

People with mental or intellectual disabilities should not use
the mask.

Do not use diluents, gasoline, chlorine, or alkaline or acidic
cleaning products.

Stop using the mask if you suffer from an eye disease.

To clean the device, wipe it down with a cotton ball soaked in
rubbing alcohol. Do not submerge or wash the device.

Do not rebuild, disassemble, or repair the device.

Put on the device before turning it on in order to avoid damaging the
inflatable cushion.

Do not wear contact lenses during product use.

Do not use the product in an environment with high temperatures or
an environment that is too humid.

Do not use this product while driving or walking.
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Children under 12 must have adult supervision while using the device.

We recommend that children do not use the mask for more than 20
minutes.

Remove batteries while storing the device in order to avoid any leaks.

Keep your eyes closed while you use the mask. After the massage,
gently massage the eye region to remove red marks caused by the
massage device.

Do not throw the device on the ground or submerge it in water.

This device can be used by children starting from the age of 8 years old
and by people with reduced physical, sensorial or mental abilities, solely
under supervision and by following the instructions on the usage of the
device, under the condition of a clear awareness of the following
warnings.

Read the user manual very carefully prior to using the product. The
company is not responsible for the consequences of an improper usage
of the device, or from a non-respect of the instructions outlined in this
user manual.

1. Do not use while driving.

2. Do not use in environments where the temperature or humidity levels
are excessively high.

3. To be used carefully by people who manifest disease symptoms.

4. Do not use the device on the areas of the body that have been
recently operated or have had surgery performed on them on previous
occasions.

5. Place the device on your eyes at first and then switch it on, in order to
avoid damage to the inflatable bag due to overpressure.

MOgNET
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6. The usage of the mask is not recommended for individuals that have
suffered from a stroke, heart disease, hypertension or hypoglycemia.
7. Do not consume any alcohol prior to using the mask.

8. Remove contact lenses, hair ties and any other accessories from the
head and the face in order to avoid any risk of injury.

9. Use the electrical adaptor which conforms to the norms of your
country and pay attention to electrical safety (5V/1A, not provided).

10. The product is a home health device. It cannot act as a replacement
to a medical treatment by any means.

11. You must close your eyes during the massage.

12. If you are feeling unwell during the usage, stop the session immedi-
ately

and consult a healthcare professional.

13. Do not use the device if you had surgery performed on your eyes or
if you are suffering from any eye diseases. Do not use if your eyes are
swollen.

14. The device is equipped with a hot compress function during which
the temperature can get reach 42°C. People who are sensible to
temperature variations need to be particularly cautious when using the
device.

15. If the massage area has got any wounds, redness, inflammation of
other physical abnormalities, you must stop the usage of the device
immediately.

16. We recommend a daily 10-minute session. The mask would switch
off automatically after 10 minutes.

17. Minors, handicapped people and people of third age must use this
product under constant supervision.

18. For cleaning, dry the mask with a soft cloth with alcohol and a
cleaning product. Do not wet the device.
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In case of problems during use, follow the procedure below.

Read the instructions below to find the problem or determine if the
device is defective.

If the device doesn't work properly, cut off the power supply and
contact customer service.

Problem

Device does not turn on

The light is too dim.

The air pressure
is too low.

Possible cause of the proble

Batteries are unloaded

Batteries are
improperly placed

Improperly plugged in cable
Damaged cable

Batteries are unloaded

Batteries are unloaded

Technical parameters :

Ideal temperature : 5"C-40°C
Relative humidity: <80%

Solution

Change the batteries.

Check if the batteries are in the right direction.

Check if the battery is properly placed in its
compartment.

Make sure that the cable is plugged in properly.

Check the cable connections. If the cables are
damaged, contact customer service.

Change the batteries.

Change the batteries.

Make sure the batteries are installed and fastened
in their holders.

Atmospheric pressure : 860hpa-1060hpa
Magnetic field strength: 50mT-250mT
Fomentation : 30°C-42°C

Input power : DC6V 1A DC6V 1A

Power : 6W

Net Weight: 485g

20
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Power supply verification

Check the power supply and turn on the device if the voltage

exceeds the nominal range of the device.

Maintenance

If the device must be cleaned, use a cotton ball with rubbing alcohol. Put
the device in a safe place after use. Do not put heavy objects on the
device. Turn the device off before cleaning. Avoid humidity.

Contact a qualified technician if there is a problem. Do not dismantle the

device yourself.

Transport and storage

Ideal temperature : 5°C-40°C

Relative humidity : --.80% Keep in a well-ventilated area away from
direct sunlight and corrosive gases.

Atmospheric pressure : 860hpa-1060hpa

Transport : The product has a simple shock-absorbing design and can
be transported by air, train, truck/car, or boat. Avoid snow, rain, and

shocks, and always keep the top side facing upwards.

MogNET
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This symbol on a device or its packaging
means: do not throw away electronic devices in
unapproved municipal landfills: use separate
collection facilities. Contact your local authority
to obtain information on available collection
systems in your area. If electronic devices are
thrown away in landfills, dangerous substances
can seep into underground water and end up
in the food chain which is dangerous to your
health and wellbeing.

FR 5
Avertissement:

CE FC ot O X

If you have any questions, feel free to contact us,
and we'll do the best we can to address your
questions or concerns.

contact@magnet-innov.com

Magnet-Innov magnet_innov
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Magnet-zen‘“

Magnet-Perfect™ Magnet-Zen™ Magnet-Relax 2.0
The Smart The Shiatsu The Smart Eye
Cervical Massager Massage Pillow Massager

o Magnet-Innov MO ﬂ@ﬂ’ﬂ ﬂO\/
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for a gift



